

*Президент РФ Дмитрий Медведев предложил ввести ограничение на совершение сделок между госструктурами и коммерческими организациями.*

«Считаю целесообразным ввести ограничение на совершение сделок между государственными структурами и коммерческими организациями, в которых крупными акционерами или руководящими работниками являются близкие родственники руководителей соответствующих государственных органов и компаний», – сказал Медведев в послании Федеральному Собранию.

«Количество таких случаев, к сожалению, в нашей стране огромно», – подчеркнул он.

**Источник: Интерфакс, 22.12.11**